



## В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки в инфекционной больнице

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении ГБУЗ РХ «Республиканская клиническая инфекционная больница» скончалась 6-летняя девочка.

По данному факту следственными органами СК России незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 14 марта девочка была госпитализирована в кишечное отделение инфекционной больницы. 15 марта утром она скончалась в отделении реанимации.

В настоящее время с целью установления точной причины смерти малолетней назначено производство судебно-медицинской экспертизы, проводятся необходимые следственные действия. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям врачей и медицинского персонала, оказывавших помочь ребенку. Расследование уголовных дел продолжается.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210836>